



Следственное управление представляет вниманию видеосюжет «Следователь моего района», подготовленный корреспондентом ГТРК «Курган»



В канун Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации с журналистами пообщался следователь Кетовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Курганской области Кирилл Комарских. В сюжете следователь рассказал о своей профессии и о том, как проводит свободное время, о своих спортивных и музыкальных увлечениях, участие в которых принимает вся его семья.

Сюжет снят при помощи ФГУП ВГТРК ГТРК «Курган», автор сюжета Юлия Светлакова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1376559>